

后天起,天津路中州西路至建设路段 封闭施工

改造预计持续至3月20日,14路、23路公交车将改线运行

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 记者昨日从市住建委获悉,为改善涧西区区域交通通行能力,从10日开始,天津路部分路段将封闭提升改造,沿线公交线路将改线。

天津路此次提升改造路段为中州西路至建设路段,道路全长207米,道路红线宽50米。此次改造将对车行道路基进行破除新建,提升道路路口通行能力,并对人行

道板砖进行更换。由于现状道路雨水口及雨水管道功能已基本丧失,改造还将增设雨水管道,并改造雨水口,解决道路雨天积水问题。

此次改造采取封闭施工,预计将持续至3月20日,届时该路段将禁止机动车通行。为保证沿线厂区间职工顺利出行,施工将采取半幅施工。市公交集团昨日已对沿线公交线路进行了调整,具体改线方案如下:

14路 从谷水西发车,走建设路、中州

西路、武汉路、联盟路、黔川路、西苑路、天津路,到天津路中州西路路口后,向西改走中州西路、华山路、建设路,到建设路嵩山路口后恢复原线,走纱厂西路、纱厂东路、解放路到洛阳站。

23路 从金海马家居广场发车,走九都路、体育场路、人民东路、中州中路、王城大道、纱厂西路、芳华路、嵩山路,到嵩山路建设路口后,向东改走建设路、长春路到中州西路长春路口调头返回,不再向西走建设路、天津路。

元宵节过得挺热闹,更重要的是平安

4000余名安保人员确保32场大型活动顺利结束



孟津县公安局民警在演出现场维持秩序。

□记者 申利超 通讯员 陆明放 贾建国 文/图

元宵节期间,全市各县(市)区分别组织了大型民间文艺汇演、踩街和大型焰火晚会等活动,共32场。其间,全市组织公安民警、武警、消防、保安等安保人员4000余名,为各项活动保驾护航,保证各项活动安全顺利举行。

元宵节期间,我市举办的各类大型活动普遍存在演员多、观众多等特点,对安全保卫工作提出了很高的要求。为确保安保工作万无一失,市公安局对各项演出活动的时间、地点、内容、人数做到充分了解,提前掌握辖区内各项活动的安排情况,并结合实际制订安全保卫方案和应急预案,科学布置警力。

此外,为确保元宵节焰火晚会顺利、成功举行,市公安局还专门下发了《关于加强元宵节期间大型活动及焰火晚会安全保卫工作的通知》和《治安支队2012年元宵节焰火晚会安全保卫工作巡查方案》,成立元宵节安全保卫指挥部;各县(市)公安局及城市区派出所也成立了相应的元宵节现场安全保卫指挥部。

2月6日晚,分别在老城区和涧西区举行的两场焰火晚会地点特殊,观众集中,交通、消防压力比较大。为了圆满完成这两个焰火燃放点的安保工作,市公安局组织市区民警对燃放区、观看区、交通线路、水面、桥面认真勘察,进行了严密的安排部署。

为了有效应对焰火晚会开始和结束时两个时间点的交通压力,市公安局组织交警1000余人,出动车辆100余台,提前合理规划交通线路,在活动期间全程上岗指挥交通,在燃放点附近指定集中停车区域,制作线路通行指示牌,极大地缓解了燃放点周围的交通压力,保证了正常的交通秩序。

同时,市公安局还及时协调市公交集团等交通部门,商请各公交公司增加公交线路,增开运行车辆,及时周转观众,确保了观看焰火晚会的群众及时疏散。

元宵节期间,在4000余名安保人员的努力下,全市各项大型活动没有发生一起挤压、踩踏、落水等安全事故。

正月十六,春运客流高峰又涌来

这是春运期间最后一个客流高峰,预计将持续至正月十九左右

□记者 徐翔 见习记者 范瑞 / 文 记者 张光辉 / 图

闹罢元宵,年算真正过完了。打工者开始背起行囊外出打工,大学生将返回学校开始新学期的学习生活。7日是正月十六,我市长途汽车站、火车站都迎来了客流小高峰。这是春运期间的最后一个客流高峰,相关部门预计,高峰将持续至正月十九左右。

核心提示

背起行囊出发了。



汽车站:7日三大汽车站发送旅客4.35万人次

7日10时30分,记者在洛阳汽车站看到,进站旅客越来越多。等待上车的人群中除了扛着大件行李的外出务工人员,还有不少背着双肩包的学生。一名姓刘的学生告诉记者,他和几名同伴是山东某大学的学生,“学校10日开学,我们几个商定一起回学校,路上好有个照应”。

记者从市交通集团客运总公司下属的洛阳汽车站、中原客运总站、锦远汽车站了解到,当日三大汽车站共发送旅客4.35万人次,客流的主要组成部分是外出务工人员 and 返校的学生,恰如之前所预测的,公路客运出现了务工流和学生流叠加的情况。

据洛阳汽车站党总支副书记毕松茂介绍,该站7日发送旅客2.6万人次,比6日的1.7万人次增加了近1万人次。当天共加开20个班次,前往北京、天津、温州、广州、杭州、苏州等地的旅客仍较多。当天前往包头、鄂尔多斯等内蒙古城市的客流有所增加。此外,前往青岛、烟台、威海等胶东半岛城市的旅客也开始逐渐增加。

锦远汽车站当天发送旅客1.1万人次左右,加开了9个长途班次。客流主要集中在往宁波和福建两地。该汽车站值班站长李新乐说,开往上述两地的班次几乎每天都要增加,尤其是福州、漳州、福鼎线路每天至少加开3趟车。李新乐表示,根据往年经验,最近几日前往太原、长治、沈阳等地的旅客会有所增加。

7日,中原客运总站发送旅客6500人次,前往山西榆林方向的客流有所增加。



火车站:所有图定始发列车车票都紧张

7日14时许,在洛阳站进站口,排队进站的旅客明显增多,在安检口外排了十来米长。在候车室内候车的旅客也增多了。此外,在售票大厅内排队购票的旅客比上午多了不少。旅客构成与汽车站类似,主要以返校大学生和外出务工人员为主。

记者了解到,6日(正月十五),洛阳火车站当日共发送旅客2万人次左右,与去年同期基本持平。7日,洛阳火车站开始迎来元宵节后客流高峰,并将持续到正月十九左右。目前,洛阳开往上海、北京、福州、广州等方向的所有始发图定客车车票均较紧张。临客方面,除洛阳开往郑州的L8020次有部分余票外,其余临客车票也比较紧张。

洛阳火车站相关负责人提醒广大旅客,在购票前,可登录铁路客户服务中心12306网站查询余票信息。买不到直达

车票的旅客,可考虑到郑州、开封火车站换乘。

温馨小贴士

从2月7日郑州铁路局公布的余票情况来看,郑州开往乌鲁木齐方向的L27次、L1027次,广州方向的L425次,上海方向的L456次、L192次,北京方向的L44次、L254次、D618次、K1180次,银川方向的L626次,成都方向的K745次、K817次,东莞方向的L626次、L262次车票比较充足。

预售票,开封站开往北京方向的1488次、1304次,开往上海方向的L968次、L192次,开往杭州、宁波方向的K658次、2278次、L564次、L702次,开往太原方向的2503次、L976次,开往乌鲁木齐方向的L1027次,开往东莞东方向的L626次,开往东北方向的K716次、K926次均有余票。

机场:客流将逐渐回稳

7日,记者从洛阳机场获悉,正月十五过后,机场客流量逐步回稳。

据洛阳机场值机室工作人员介绍,2月5日,机场共起降12个航班,到港旅客315人,出港旅客408人,旅客吞吐量共计723人;2月6日,共起降10个航班,到港旅客311人,出港旅客340人,旅客吞吐量共计651人,预计正月十六客流逐步回稳。

“其中出港旅客仍主要集中在北京、上海、广州等方向。”值机室工作人员说,节前商务流和学生流集中,节后客流逐渐减少,将恢复到平时水平。

据了解,正月十六以后,洛阳机场出港及到港航班剩余机票都很充足,折扣更大,出行需求不是太急迫的旅客可考虑在这期间出行。

招聘讲解员

洛阳龙门唐风讲解服务有限公司招聘讲解员20名。要求中文16名,外语4名,年龄20岁~25岁,男身高1.75米,女身高1.65米以上;普通话标准、五官端正,有较强的语言表达能力、应变和沟通能力;普通高校毕业生、历史、中文、考古、播音主持、师范类专业毕业生者优先。

报名时间:2月10日-2月15日
报名地址:洛阳市迎宾馆前台
咨询电话:65982226